
Referat fra generalforsamling i grundejerforeningen på Lervangen.  

 

1. Valg af dirigent.: 

 Kaj Madsen(nr. 25) og Leif Salomonsson (nr. 11) blev valgt. 

 

2. Beretning fra bestyrelsen 

 Sidste år blev der afsat penge til indkøb af trailer, den er blevet købt i år. 

 Ligeledes blev der sidste år afsat penge til snerydning. Det har vist sig ikke at være 

nødvendigt idet kommunen kommer og rydder sneen. Der skal blot ringes efter dem, hvilket 

Michael (nr. 31) har meldt sig til at tage ansvaret for. 

 Sidste sommer blev der i stedet for en egentlig gadefest holdt en hyggelig komsammen nede 

på ”venderen”. Der blev samme aften etableret et festudvalg, så vi i år kan få arrangeret en 

rigtig gadefest. Ind til videre består dette udvalg af Line Kall(nr.13) samt Jytte Thomsen (nr. 

10). Ønsker andre at melde sig kan de rette henvendelse til Line.  Der er plads til mange 

flere i udvalget.  

 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab. 

 Igen i år havde vi overskud. Dette skyldes at der sidste år var afsat penge til en gadefest ikke 

blev afholdt i sin sædvanlige form.(se pkt. 2).  Desuden blev pengene til snerydning heller 

ikke brugt.  

 Regnskabet blev godkendt. 

 

4. Fastlæggelse af kontingent. 

 Det blev derfor vedtaget at nedsætte kontingentet for en periode. Kontingentet nedsættes til 

100 kr. med det forbehold at det stiger igen når kassebeholdningen når ned på 20.000 kr. 

Dette er minimums kassebeholdning, da der i grundejerforeningen er en del maskiner o.a. 

fælleseje, som skal vedligeholdes og udskiftes løbende.  

 Igen må bestyrelsen anmode om at disse genstande bliver behandlet ordentligt. En stor udgift 

er reparation og indkøb af trailere. Årsagen hertil er at stikkene og ledningerne bliver 

ødelagt.(Husk at tage stikket ud når traileren kobles fra bilen). Pas på alle tingene så 

holder de længere! Dermed kan vi holde udgifterne nede samt have flere funktionsduelige 

maskiner. Dette til glæde for alle vores medlemmer, der ikke behøver at gå forgæves, når de 

skal bruge fællesejendelene. 

 Ligeledes gælder det at reservationer på fælleseje skal respekteres. Husk at se på tavlerne, om 

genstanden der ønskes lånt, er reserveret af et andet medlem. Og husk når der foretages 

reservation at notere husnr. samt tidsrum for reservationen (fra tidspunkt til tidspunkt).   

 Hvis man ønsker en liste over hvor fællesejendelene er placeret, kan man rette henvendelse til 

bestyrelsen. Det samme gør sig gældende, hvis man har indkøbt ting til reparation af 

fælleseje.  

 

5. Forslag fra medlemmer. 

 Der kom forslag til, hvordan vi kunne anvende nogle af grundejerforeningens penge til at 

fremme/opfylde foreningens formål jf. vedtægterne. Heri stå der bl.a.: ”Foreningens formål 

er også at fremme det sociale sammenhold på Lervangen”. Derfor er der igen i år blevet 



afsat penge til en gadefest, der vil blive afholdt lørdag den 28. august (lørdag i uge 34). 

Desuden kan man kontakte bestyrelsen og få bevilliget penge, hvis man ønsker at 

gennemføre en aktivitet for foreningens medlemmer(fastelavn, påske, julehygge, eller hvad 

fantasien nu kan byde på). Dato og form for aktivitet vil blive lagt ud på hjemmesiden. 

 

 

6. Valg af bestyrelse. 

 Både formanden Peter Kristensen (nr. 32) og Kristian Søholm (nr. 16) blev genvalgt. Til 

gengæld blev Leif Salomonsson (nr. 11) valg som ny kasserer. Vi siger tak til Arne Jakobsen 

(nr. 43) for hans indsats som kasserer de sidste år.   

 

7.  Valg af suppleant. 

 Michael (nr. 31) blev valgt. 

 

8. Eventuelt. 

 Sagen om Lervangen 15 blev gennemgået af Gunnar Lund (nr. 17). Kommunen har endelig 

sat ejendommen til salg og der var fremvisning d. 8. april. Ønskes yderligere information om 

sagsforløbet kan Gunnar Lund kontaktes. 

 Der vil i fremtiden blive lavet en forespørgelse til grundejerforeningens medlemmer, hvor de 

kan tilkendegive deres forestilling om, hvad de ønsker at brug grundejerforeningen til. Dette 

har til formål at give bestyrelsen input til forbedring/ optimering af foreningen. Alle idéer er 

velkomne. 


